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QUESTION DE COURS.

Soit E un R-espace vectoriel.
1. Rappeler la définition d’une norme sur F.

2. Soit || - || une norme sur £. Montrer que pour tous x et y éléments de E, on a

[zl = llyll] < llz = yll-

EXERCICE 1. Pour tout P € R[X], on pose

n

n
|IP|l, = E lag|, ||Pl|loc = max |ag| ou P = E ap X"
0<k<n
k=0 k=0

On admet que || - ||; et || - || définissent deux normes sur le R-espace vectoriel R[X].
Ces deux normes sont-elles équivalentes 7 Justifier.
Indication : on pourra considérer la suite de polynémes (P,),en définie par

P,=1+X+X*+...+ X" pourn >0.

EXERCICE 2. On munit R? de la norme euclidienne et on considére la partie

A ={(z,sin(z)): z € R}.

La partie A est-elle ouverte, est-elle fermée ? Justifier.

EXERCICE BONUS Soit (E, || - ||) un espace vectoriel normé sur R. Montrer que pour tout
(r,y) € E* tel que x # 0 et y # 0, on a
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